

小记者·作文



是苦还是甜

□洛阳市艺高培训学校 孔令慈
(小记者证号 XW001934)

在今天的作文课上,王老师和我们开了一个小小的玩笑,但这个小小的玩笑让很多同学吃了苦头。

在上课前,王老师神秘兮兮地拿出一个小杯子,里面有深色的液体,很像可乐。王老师说:“这里面是一种新型饮料,现在我先品尝一下,你们注意观察,一会儿你们每人都都品尝一下。”说完,王老师用手指蘸了一点饮料,然后放到嘴里,老师像吃了蜜一样笑了起来,看来饮料的味道不错。同学们一下子被勾起了好奇心,争先恐后地举手要求品尝。

王老师先挑了十个同学让他们品尝,可是,奇怪的事情发生了,这些同学品尝过后一个个皱起了眉头,有的连连吐着口水,还有的大叫:“好苦啊,上当了!”这是怎么回事?王老师品尝的时候明明是很高兴的表情啊。就在我们疑惑的时候,王老师点了我的名字,让我上去品尝。我满心疑惑地走到了王老师面前,同学们都有点幸灾乐祸地看着我。我小心翼翼地闻了闻瓶子里的液体,嗯,一股中药味,看来是不会甜了,然后我用手轻轻蘸了一点液体,放进嘴里舔了一下,果然是苦的,我明白同学们为什么有那么痛苦的表情了。但王老师的表情是怎么做出来的呢?

这时,王老师为我们揭开了谜底,她让我们再仔细地观察,然后慢慢把中指伸进杯子,拿出来后却把食指放进了嘴里,然后做出一副陶醉的表情。哦,原来是“偷梁换柱”啊,都怪我们没有仔细观察,这才中了圈套,吃了苦头。

看来,我们还是细心才行啊,不然,会让自己吃苦头的。(辅导老师 王丽波)

骑马

□洛龙区第三实验小学二(2)班 李墨远
(小记者证号 XW001668)

前几天,我们一家开车去青海玩,那里的天特别蓝,无边无际的大草原绿油油的,美丽极了。草原上有许许多多的牦牛、马和羊。

我在大草原上玩得最开心的事就是骑马。我第一次骑马,是一个藏族小朋友带着我骑的,他的个头还没我高呢,但他骑得很棒,太了不起了。第二次是一个藏族叔叔带着我骑的,骏马飞奔的时候很刺激,幸好我紧紧地抓住了马鞍,要不我早都被颠下去了。我的妈妈骑的时候吓得哇哇乱叫,还没我勇敢呢!

我真想再去大草原上骑一次马,我也真想有一匹自己的马呀!(辅导老师 牡丹)

帮妈妈打扫卫生

□洛龙区第三实验小学三(4)班 李如冰
(小记者证号 XW001690)

星期天的早晨,我还在睡觉,突然听见外面的房间有响声,我下床穿上鞋,头伸到门外一看,原来是妈妈在客厅打扫卫生。我想到妈妈天天帮我洗衣服、整理书包、刷鞋,我也没有为妈妈做过什么,今天我要帮妈妈做一件事情,我穿好衣服吃完饭,就对妈妈说:“妈妈我也来帮你打扫客厅卫生吧。”

妈妈高兴地说:“好呀,那你就把地拖一遍吧,再把窗户擦一遍。”我说:“好呀。”我开始干家务活了,我先拿抹布擦窗户,把窗户擦得亮晶晶的好像一面镜子。我拿起拖把在水池上冲了一遍又一遍直到没有滴黑水,然后我把地拖得十分干净。妈妈干完了,我也干完了,我和妈妈看着整洁的客厅,脸上露出开心的微笑,妈妈夸我是一个好孩子。

(辅导老师 倪宝峰)

这样的我

□东升三小 四(1)班 郭佳怡
(小记者证号 XW002360)

我,瘦瘦小小,在一张不黑不白的瓜子脸上长着一双水汪汪的小眼睛,黑色的眼珠子像两只淘气的小猴子,扁扁塌塌的鼻子活像在一个小山坡上开了两个山洞,山洞下面长着一张能说会道的小嘴巴,它帮助我交了许多好朋友。哦!忘给大家介绍我的名字了。我姓郭,名佳怡,是郭家的“老一”,在家中爸爸妈妈经常喊我“老大”。

我生性活泼好动,聪明机灵,身上充满了朝气。我高兴的时候手舞足蹈,生气的时候小嘴一撇,能拴一头老牛。我写完作业没事干,就把家里打扫得干干净净,妈妈下班回来看见了,总夸我是个干家务“小能手”。可我又是一个“小马虎”,有一次考试,我写完了数学试卷,认真地检查了三遍,才交给了老师。结果卷子发下来还是错了一道题,原来我把减法看成了加法。

我是班里的“小才女”哦,弹琴、画画是我的“拿手戏”。我还是个“小书虫”,有时看书会废寝忘食,像一匹不知疲倦的小马永远奔向前方,到知识的海洋里去遨游。碰到喜欢的语句,我就会用笔在下面画上红红绿绿的波浪线,或者把它们记录在我的收集册里,这些语句为我写的作文增添了不少色彩。平时,在家中我会看会儿电视,看《汉字英雄》这个节目,妈妈很支持我,我每次看后都有不同的收获。我也很想参加这个节目,和哥哥姐姐们比比高低,也很想和于丹老师面对面地交流,渴望长大了像于丹老师一样在汉字王国中“气吞万里如虎”。

(辅导老师 许慧芬)

我的一次走丢记

□洛阳市直二小四(1)班 马祎博
(小记者证号 XW001654)

我从报纸上看到了一则寻人启事,不禁想起了一件往事。

那是我六岁时发生的一件事。表姐经过了十年寒窗终于拿到了大学录取通知书,我们为表姐高兴,开学那天,妈妈带我一块儿去了表姐报到的地方——洛阳师范学院。

到了那里,校园里人山人海,水泄不通。刚好省运会的武术比赛也在师院体育馆举行,在去宿舍的路上,我想去体育馆看武术比赛,但是妈妈不同意,我心里闷闷不乐,就赌气快步跑在前面。我感觉和妈妈她们离得很远了,也故意不回头,就跟着大批学生继续往前走,一直到了学生宿舍,学生们一个个都进了宿舍楼,我才发现妈妈和表姐她们都不见了,我只好在宿舍门口站着不动,左等右等就是等不着妈妈她们,我心急如焚,只好开始往回走。

走着走着,看见前面几个人像妈妈她们,快步走近一看,不是。我不灰心,继续找,本想向别人求助,转念一想,不能让别人知道我是和家人走散的,万一碰到坏人怎么办?不知找了多长时间,我差点哭出来,但内心在说,不哭,不哭。终于,我看到了大姨,大姨一把搂住我,我哇的一声哭了出来。

原来,妈妈她们走着走着看不见我了,刚好前面有个十字路口,她们吓坏了,就分头从四个方向去找。回家以后,妈妈还表扬了我,说我很勇敢、很棒,还说我是个小男子汉,很聪明,真让她高兴。

(辅导老师 杨阳)

煎鸡蛋

□洛阳市55中 杨哲涵
(小记者证号 XW001575)

早晨起床后,我自告奋勇地对妈妈说:“我给您做早饭。”妈妈微笑着说:“好!”

我来到厨房,拿出电饼铛,把它放到餐桌上,又拿出一个鸡蛋,把鸡蛋打破了一个小口,然后我用双手迅速把蛋壳分成两半,哇,两个“宝宝”,我大叫起来,原来是个双黄蛋。我拿出一根筷子,飞快地搅拌起来,鸡蛋在碗里跳起了舞。

我往电饼铛里倒了一些花生油,等油热了,把鸡蛋快速倒入电饼铛里,放下锅盖,一分钟后,一股香味扑鼻而来,我拿起铲子,给鸡蛋“翻身”。谁知,调皮的鸡蛋竟然滑落到餐桌上,第一次给鸡蛋“翻身”以失败告终,在妈妈的帮助下,第三次终于成功了!

我看着妈妈津津有味地吃着香喷喷的煎鸡蛋,心里就像吃了蜜一样甜!

(辅导老师 张亚彬)

